

તલોદ-હિંમતનગર માર્ગ પર ખારી બ્રીજ પર ગાબડુ પડ્યું, ભારે વાહનો પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૯ જગ્યાએ લાલ ઝંડી ઉભી કરવામાં આવી હતી અને સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં તલોદ- હિંમતનગર પુલની વચ્ચે આગળ- પાછળ ચેતવણી બોર્ડ ઉભા કરવામાં આવ્યાં છે અને રામપુર ચોકડી, ધડી ચોકડી ઉપર પણ ભારે વાહનો ઉપર પ્રતિબંધ ના બોર્ડ ઉભા કરવામાં આવ્યાં.

ત્યારે આ અંગે રૂઝુટી એન્જનીયર બી.બી.શાહનો ફોન ઉપર સંપર્ક કરતાં તેવોએ જણાવ્યું કે હાલ પુલનો એક સેપ્ ઓફ ગાબડુ પડ્યું છે અને રીપેરીંગ કામ કરવાનું હોવાનું જણાવ્યું હતું જ્યાં સુધી આગળની ગાઈડલાઈન ન



સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં તલોદ- હિંમતનગર પુલની વચ્ચે આગળ- પાછળ ચેતવણી બોર્ડ ઉભા કરવામાં આવ્યાં છે અને રામપુર ચોકડી, ધડી ચોકડી ઉપર પણ ભારે વાહનો ઉપર પ્રતિબંધ ના બોર્ડ ઉભા કરવામાં આવ્યાં.

તલોદ-હિંમતનગર સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં તલોદ- હિંમતનગર પુલની વચ્ચે આગળ- પાછળ ચેતવણી બોર્ડ ઉભા કરવામાં આવ્યાં છે અને રામપુર ચોકડી, ધડી ચોકડી ઉપર પણ ભારે વાહનો ઉપર પ્રતિબંધ ના બોર્ડ ઉભા કરવામાં આવ્યાં.

સાબરકાંઠા દ્વારા જિલ્લા ખરીદ વેચાણ સંઘે પાંચ દિવસમાં ૫૬૧૮૪ બોરી મગફળી ખરીદી ટેકાના ભાવે મગફળી ખરીદીમાં મોડાસા કેન્દ્રમાં ૭૩૮૦ અને હિંમતનગરમાં ૧૧૯૮૩ બોરીની આવક

મોડાસા તા. ૧૮ ડિસ્કોર્સેબલ જિલ્લાનાં ૮ ખરીદ કેન્દ્રો પર મગફળી ખરીદવા કરેલા નિર્ણયના પગલે જિલ્લા ખ.વે.સંઘ મારફતે ૧૪ મી થી ખરીદી શરૂ કરતા ૧૮ મી સુધીમાં ૮ કેન્દ્રો ઉપર ૫૬૧૮૪ બોરી મગફળી ખરીદી કરવાના નિર્ણયને પગલે



સાબરકાંઠા જિલ્લા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘે ચાલુ કરેલી મગફળીની ખરીદીમાં આજદિન સુધીના પાંચ જ દિવસમાં અરવલ્લીના ચાર સહિત બન્ને જિલ્લાઓના ૮ ખરીદ કેન્દ્રો ઉપર ૫૬૧૮૪ બોરી મગફળીની આવક થવા પામી છે. સાબરકાંઠા જિ.સ.ખ. વે. સંઘના ચેરમેન જયંતિભાઈ પટેલે જણાવ્યું કે સાબરકાંઠાના ચેરમેન જિલ્લામાં પટેલ અને બોર્ડ ઓફ

પ્રાંતિજની બેંકોમાં ક્રેશ ન હોવાથી ગ્રાહકોને ધરમ ધક્કા

લગ્નના કામકાજ તો બાજુમાં રહ્યાં પણ બેંકોમાં લગ્નની પત્રિકા લઈને ફરતા નજરે પડે છે



પ્રાંતિજ, તા. ૧૯ ખરીદવા માટે પણ કેટલાક લોકો જોડે પૈસા પુટી પડ્યા છે.

પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ દેનાબેંક, એચ.ડી.એફ.સી બેંક, ગ્રામિણ બેંક સહિત બેંકોમાં છેલ્લાં બે દિવસથી બેંક ગ્રાહકો પોતાનાં ખાતામાં પડેલ પૈસા ઉપાડવા માટે બેંકોમાં બેંક મેનેજરોને તથા ક્રેશીયરોની હાજીભાઈ હાજી સાહેબ કહેવાનો વારો આવ્યો છે. તેમ છતાં બેંક સત્તાવાળા બેંકમાં ક્રેશ નથી તેમ કહીને ગ્રાહકોને બેંકમાંથી કાઢી મુકવામાં આવે છે અને ઠેર-ઠેર બેંકો માં તુ...તુ... મે...મે...મે ના દ્રશ્યો જોવાં મળે છે ત્યારે શું બેંકોમાં ક્રેશ આવતી નથી તો ક્રેશ જાય છે ક્યાં એ પણ એક પ્રશ્ન હાલ તો ઉભો થયો છે ત્યારે હાલ લગ્ન સિઝન હોવાથી ઘરે લગ્નની ધમાલો તો બાજુમાં રહી પણ આખો પરિવાર હાલ તો બેંકોમાં લગ્નની પત્રિકાઓ લઈને આમ તેમ પૈસા માટે ફાંફા મારે છે ત્યારે હાલ તો પ્રાંતિજ સહિત તાલુકાની જનતા છતાં પૈસે ફાંફા મારતાં નજરે પડે છે ત્યારે હાલ તો લોકો હસતા મોઢે બેંકોમાં જતાં જોવા મળે છે અને વીલા મોઢે બધી બેંકોના દર્શન કરી પરત ફરે છે.

ધનસુરા કેળવણી મંડળના પ્રમુખ, મંત્રી પર હિચકારો હૂમલો

અરવલ્લી, તા. ૧૯ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા કેળવણી મંડળના પ્રમુખ તથા મંત્રી



અરવલ્લી, તા. ૧૯ વ્યક્તિઓના જાહેરમાં માનહાની કરી કપડા ફાડી કફાડી હાલતમાં મુકી દેવાની ઘટનાને સમગ્ર ધનસુરા

સામે કડક પગલાની પીએસઆઈને આદેશ કર્યો હતો. સમગ્ર ઘટનાની વિગત એવી છે કે ધનસુરા કેળવણી મંડળ સંચાલિત આર.એસ.વી.જી. પટેલ ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલમાં ફાજલ પટેલ શિક્ષક પટેલ ગિરીશભાઈ મગનભાઈ મોડાસા ખાતેથી ત્રિવેણી અને મંડળના હોદ્દેદારોએ જગ્યા પડશે તો હાજર રહીશું પરંતુ સદર શિક્ષકને ગમે તે કારણસર મંડળના પ્રમુખ, મંત્રી હાજર થવા ન દેતા હોવાનું લાગતા આવેશમાં આવી આ હીચકારો હૂમલો કરી પ્રમુખ, મંત્રીને જાહેરમાં બિભત્સ વર્તન કરી કપડા ફાડી ધમકી આપવાની ઘટના સમગ્ર

મહેસાણામાં ઈંગ્લિશ દારૂનો વેપલો કરતા આરોપીને ઝબ્બે કરતી પાલનપુર તાલુકા પોલીસ

વિત્રાસણી પુલ નાળા નીચે પ્રોહી નાકાબંધી કરી આધુરોડ તરફથી આવતી ઈનોવા ગાડી ની. જી.એ. ૭૭૪૮૯ની રોકાવી તેના ચાલક દિનેશભાઈ સમરતાજી રાવલ રહે. દાદાવાડી પાછળ મંડાર, તા. રેવદર, જી. શિરોહી રાજસ્થાનવાળાને પકડી તેની કબજાની ઈનોવા ગાડીમાંથી જુદા જુદા માફીની ચાની મોટી પર પ્રાંતિય ઈંગ્લિશ દારૂ તથા બીયરની કુલ પેટીઓ નંગ ૩૨ જેમાં કુલ બોટલો નંગ ૮૫૧ કિ. ૧, ૨, ૧, ૫૦૦નો તથા મોખાઈલ ફોન ૧ કિ. ૧૦૦૦ તથા ઈનોવાની કિં. રૂ. ૩,૦૦,૦૦૦ મળી કુલ કિ. રૂ. ૪, ૨, ૨, ૫૦૦ મુદામાલ સાથે પકડાઈ જતાં તેની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ

નગરજનોએ એક થઈ બજારો બંધ રાખી સખત વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. મહિલાઓએ પણ આક્રોશ ઠાલવી વિરોધ નોંધાવી જવાબદાર તત્વો સામે કાયદેસર કડકાઈથી પગલા લેવાની માંગણી કરેલ છે. આ ઘટનાની જાણ જિલ્લા પોલીસ વડા ડામોરને થતા તેઓ તેમજ ડીવાયએસપી અને પોલીસ કાફલો ધનસુરા ખાતે ઉતરી પડ્યો હતો. અને આ કૃત્ય કરનારની

અરવલ્લી જિલ્લામાં ટોક ઓફ થી ફાજલ પડેલ જિલ્લા ડીસ્ટ્રીક્ટ બની છે. જિલ્લાના તમામ શિક્ષણાધિકારીએ આ ફાજલ શિક્ષણ સંસ્થાઓના સંચાલકોએ પણ આ ઘટનાને વખોડી યોગ્ય પગલા ભરવા જણાવેલ છે.

અને આ ગુન્હાના મુળ સુધી પહોંચવા સારૂ પોલીસ અધિક્ષક નિરજ બડગુજરની સુચના અને ના.પો. અધિ. બી.એ. યાવડા પાલનપુર, સર્કલ પો.ઈ.સ., એન.ડી. અસારીના માર્ગદર્શન હેઠળ પો.સ.ઈ. જે.એચ. સિંઘવ તથા તેમની ટીમના માણસોએ આરોપીની સઘન પુછપરછ કરી પકડાયેલ પરપ્રાંતીય ઈંગ્લિશ દારૂ ક્યાં આપવાનો હતો તેની તપાસ કરતાં આરોપીએ આ ઈંગ્લિશ દારૂ મહેસાણાના ટી.બી. રોડ ઉપર ઈંગ્લિશ દારૂનો વેપાર કરતા શકરાજી વરવજી ઠાકોર રહે. મહેસાણાવાળાને આપવાની હકીકત જણાવતા આ ગુન્હાના ક્રમે સદરુદ આરોપીની તપાસ કરી ગુન્હાના મુળ સુધી પહોંચી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી છે.

મોડાસાના ડુગરવાડામાં હડકાયા કુતરાનો આતંક

૧૨થી વધુને બચકા ભર્યા : હડકાયા કુતરાથી ઘાયલ ૫ કરતા વધુ લોકો હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ : લોકો ભયભીત

મોડાસા, તા. ૧૯ મોડાના ભાગે ગભીર ઈજાઓ થવા પામી છે. જ્યારે બચકા ભરી લેતા પશુ પાલકોમાં પણ ફફડાટ વ્યાપી વ્યાપી ગઈ છે. અને તંત્ર દ્વારા હડકાયા કુતરાને ઝડપી લઈ પાંજરે પુરી દઈ તેનાથી સલામતી બક્ષવામાં આવે તેવી સ્થાનિકો માંગ ઉઠાવી રહ્યા છે.



અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસાના ડુગરવાડા ગામે હડકાયા કુતરાએ આતંક મચાવ્યો હતો. જેના કારણે ગામમાં નાસભાગ મચી ગઈ હતી અને ૧૨થી વધુ લોકોને હડકાયા કુતરાએ બચકા ભરી લેતા ગામ લોકોમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો છે. તમામ લોકો ભયના ઓથાર હેઠળ જીવી રહ્યા છે. ઘાયલ લોકોને સારવાર અર્થે ખસેડાયા છે.

આજે વહેલી સવારે મોડાસા નજીક ડુગરવાડા ગામમાં વહેલી સવારે હડકાયા કુતરાએ આતંક મચાવ્યો હતો અને ગામમાં એક પછી એક જે મળ્યું તેને બચકા ભરતા લોકોમાં નાસભાગ મચી ગઈ હતી.

હડકાયા કુતરાએ મહિલાઓ, પુરૂષોને બચકા ભરતા તમામ લોકોને ખાનગી વાહનો અને ૧૦૮ દ્વારા સરકારી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જેમાના કેટલાક લોકોને પાંચ કરતા વધારે લોકો હાલ પણ હોસ્પિટલમાં સારવાર મેળવી રહ્યા છે. સાથે આ કુતરાએ બે પશુઓને પણ ગયો છે.

કુતરાના આતંકથી ગામજનોમાં ભયની લાગણી છે. તમામ લોકો ભયના ઓથાર હેઠળ જીવી રહ્યા છે. ઘાયલ લોકોને સારવાર અર્થે ખસેડાયા છે.

